



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -  
TPSGC

11 LaurierSt./ 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

This document contains a security requirement.

Ce document contient une condition de sécurité.

**Vendor/Firm Name and Address**

Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur

**Issuing Office - Bureau de distribution**

Infrastructure Maintenance and Solution Services

Division (FK)

L'Esplanade Laurier,

East Tower 4th Floor

L'Esplanade Laurier,

Tour est 4e étage

140 O'Connor, Street

Ottawa

Ontario

K1A 0R5

<b>Title - Sujet</b> Maintenance de génératrice	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> EJ196-201181/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 001
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> 20201181	<b>Date</b> 2022-06-08
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$\$FK-280-81178	
<b>File No. - N° de dossier</b> fk280.EJ196-201181	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> Eastern Daylight Saving Time EDT <b>on - le 2022-06-14</b> Heure Avancée de l'Est HAE	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b>	
<b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Grogan, Lynn	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> fk280
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (613) 296-2961 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> ( ) -
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b> Shirley's Bay 3701 Carling Avenue Ottawa, Ontario K2K 0Y1	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

## MODIFICATION 001

Cette modification a pour but de procurer les questions et réponses.

### Question 1

S'il-vous-plait confirmer que toutes les travaux vont se dérouler durant les heures de fin de semaine?

### Réponse 1

Les essais mensuel se produisent les mercredis durant les heures régulières de travail. Bâtiment 91 doit être fait après 16h00. Tout les annuels doivent être planifier durant les heures de fin de semaine.

### Question 2

3.6.3.8 indique un permutateur de transfert produite par Robonic. Est-ce qu'elle doit être desservit par ASCO ou Eaton?

### Réponse 2

Il n'y a aucun droit propriétaire associé au permutateur de transfert Robonic. Cutler Hammer est le OEM et appartient maintenant à Eaton. C'est la responsabilité du contracteur de s'assurer d'avoir l'expertise adéquate et qu'il soit capable d'obtenir les pièces originales nécessaire.

### Question 3

Est-ce que vous pouvez confirmer quel unité possède un banc de charge intégré?

### Réponse 3

Vous réferez à la Section 3 – Inventaire de l'énoncé de travail.

### Question 4

Eaton a informé Arc Flash qu'il s'agit d'une formation interne dispensée par Eaton et qu'il n'existe pas de certificat. Ils ont fourni un CV du technicien proposé listant Arc Flash. Cela suffira-t-il pour l'exigence Arc Flash?

### Réponse 4

Eaton peut fournir une preuve de formation via une déclaration écrite pour le technicien.

### Question 5

Pouvez-vous confirmer si les inspections mensuelles de tous les bâtiments peuvent être effectuées le même jour?

### Réponse 5

Tous les mensuels du générateur doivent être remplis le même jour de la semaine. Le bâtiment 91 doit être le dernier test de la journée et après 16h00.

Solicitation No. - N° de l'invitation  
EJ196-201811/A  
Client Ref. No. - N° de réf. du client  
20201811

Amd. No. - N° de la modif.  
001  
File No. - N° du dossier  
fk280.EJ196-201811

Buyer ID - Id de l'acheteur  
FK280  
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

---

**Question 6**

Pour le bâtiment 5B, est-ce que la génératrice Nissan ou la génératrice de Perkins ou les deux sont inclus dans le contrat? Chaque moteur ont été visiter durant la visite du site?

**Réponse 6**

S'il-vous-plait vous référé à la Section 3 – Inventaire de l'énoncé de travail, l'inventaire du Bâtiment 5b est inscrit au point 3.4

**TOUTES LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉS.**